

油品	中油	不調整
92	27.7	-0.1
95	29.2	
98	31.2	
超柴	25.6	

單位/元/公升 製表/葉卉軒 聯合晚報



黑鷹黑盒子 擬送美解讀

西元2020年1月5日

第11635號

聯合新聞網 http://udn.com 客戶服務 udngroup.com

韓本周射出關鍵1箭

選前6天 綠啟動全國性4路掃街拜票



2020總統大選進入倒數，國民黨總統候選人韓國瑜上午前往大溪慈湖謁靈。

【記者蔡佩芳／台北報導】選戰進入最後一周，國民黨總統候選人韓國瑜靠「四支箭」衝刺選情，集中火力挑戰民進黨的「主張統一是叛國」與「藉打假訊息之名行恐嚇人民之實」，以「司法正義」對抗民進黨總統候選人蔡英文的「護國保台」。

韓陣營核心幕僚指出，透過四箭戰略執行四個選戰策略，達到四個預定目標，目前四箭戰略已經啟動了三支箭，最後一支箭會在本周關鍵時刻發出。

韓陣營指出，第一支箭已燃起核心支持者的熱情，透過造勢活動，從去年12月21日南方崛起高雄光榮大遊行開始啟動，一場比一場更盛大的參與人數讓沒有親臨現場的人也能透過現場螢幕畫面，激發投票的熱情和動力。

幕僚分析，去年底12月29日風雨中舉行的「國政領航台灣富強」大台中勝選晚會，支持者全身泥濘展現鋼鐵意志的畫面感人，期待本周選前凱道與高雄大造勢能把氣勢衝到最高。

第二支箭目標在展現韓團隊的治國能力與政策規畫，平反韓被抹黑成草包形象，以昨晚的政策發布會為代表，各種政策的短片、懶人包也已經陸續上網，展現過去一年高雄成績單與韓陣營的政見。第三支箭要讓下架民進黨的選票集中投韓。

蔡英文陣營表示，選戰最後階段，幕僚團隊主要任務是「對謠言要積極、迅速破解」。民進黨選在黃金周日恢復造勢行程，明天啟動全國性的四路掃街拜票。

黨政人士指出，現在看來總統選情尚稱穩定，但團隊戒慎恐懼，最擔心是投票率，接下來努力催票，希望票票入軌；立委選情在南部整體來看屬穩定，中北部部份選區則在拉鋸。

黨政人士表示，立委選情目前幾個拉鋸的關鍵區域是點狀分布，許多新秀挑戰藍營老將有一搏機會，接下來的大車掃，除了蔡總統與副總統候選人賴清德加強助選外，輔選戰將也將多跑多拉抬。

相關新聞見A2版



蔡陣營選在黃金周日恢復造勢行程，明天啟動全國性四路掃街拜票。

美國總統川普再度警告伊朗不要報復。法新社



伊拉克民兵組織4日追悼死於美國空襲的領袖時，把美國國旗和美國總統川普肖像踩在腳下。法新社

美駐巴格達基地遭攻擊

川普：已鎖定伊朗52據點

【國際中心／綜合報導】美國日前擊斃伊朗軍事將領蘇雷曼尼，伊朗揚言報復，美國總統川普4日警告，美國已鎖定伊朗的52處地點，若伊朗膽敢攻擊美國人或美國資產，美國將「快速且猛烈」反擊。

法新社報導，兩枚火箭4日攻擊美軍駐紮的巴格達以北巴拉德空軍基地。另有兩枚迫擊砲彈攻擊美國大使館所在的首都巴格達維安嚴密綠區。但兩起事件皆未造成人員傷亡。

伊朗軍事將領宣稱，美國在中東地區的35個

重要據點以及以色列，都在伊朗攻擊範圍內，荷姆茲海峽和波斯灣也有大批美國軍艦往來。

川普推文說，美國已經鎖定伊朗的52個目標，「代表多年前被伊朗挾持的52名美國人質」。伊朗在1979年人質危機中扣留66名美國人，其中52人被扣超過一年。

川普語氣強烈警告，部份地點「對伊朗和伊朗文化的重要性非常高，這些目標以及伊朗本身，將遭到快速且嚴厲的攻擊。美國再也不會受威脅」。

伊朗權力第二大人物、革命衛隊聖城旅指揮官蘇雷曼尼在伊拉克首都巴格達遭美軍狙殺後，伊朗全民激憤，中東地區緊張情勢快速升高。

伊朗揚言長期抗戰，總統羅哈尼說，美國「今天不會看到他們犯錯的結果，可是未來許多年會看到」。外長推文警告說，「美國在西亞的邪惡存在已開始終結」。伊朗革命衛隊也宣稱，伊朗「反抗部隊」在中東地區的活動進入「新階段」。

儘管目前無人聲稱對巴格達發動攻擊，但伊

拉克民兵組織「人民動員」旗下親伊朗強硬派的「真主黨旅」(Kataeb Hezbollah) 4日呼籲伊拉克安全部隊，遠離美軍駐紮的軍事基地。

「真主黨旅」發表聲明說：「我們要求伊拉克安全部隊從周日(5日)下午5時起，與美軍基地保持至少1000公尺距離。」

美國及其領導的反恐軍事聯盟都加強在伊拉克的軍事警戒，北約組織也暫停對伊拉克部隊的訓練活動。

相關新聞見A3版